
Jegyzőkönyv

Készült:  Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  2007.  február  15-én 
megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével:
Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, 
Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zol-
tán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné, Vincze László önkormányzati képvi-
selők.

Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Sipos József Tiszagyenda Község 
polgármestere,  Kamarás Zsolt  Tiszaroff  Község Polgármestere,  Barta Fe-
renc aljegyző, Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető, Csehné Köte-
les Rozália belső ellenőr, Szolcsányiné Hajdu Margit oktatási, közművelő-
dési és egészségügyi osztályvezető, Barta Jenő a Városi Építési Hivatal ve-
zetője, Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető, Nagy Ist-
vánné vagyongazdálkodási csoportvezető,  Bibókné Simon Mária kiskincs-
tári  csoportvezető,  Bordács  Jánosné  a  Helyi  Cigány  Kisebbségi  Önkor-
mányzat elnöke, Rózsa Lajos a Megyei Közgyűlés tagja, Nagy József Atti-
láné a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, 
Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója, Nagy Sándorné a Városi Óvodai 
Intézmény vezetője, Szabóné Somody Margit a Városi Könyvtár vezetője, 
Molnárné Jákó Mária a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 
vezetője, Lengyel Andorné a Gyermekjóléti Szolgálat vezetője, Szarka Tün-
de a Szakszervezeti Érdekegyeztető Fórum elnöke, Szabó József a „Kunhe-
gyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője tanácskozási joggal meghí-
vottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 9 fő érdeklődő. 

Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket. Külön köszönti a társtelepülések polgármestereit.
Megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése határozatképes, azon mind a tizennégy képvi-
selő jelen van. Az ülést 14 óra 30 perckor megnyitja.

Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg azzal a módosítással, hogy a harmadik napirendi pontot, a költ-
ségvetés után tárgyalja meg a képviselőtestület.
Kéri a napirendi javaslat elfogadását.



A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizennégy 
igenlő szavazattal elfogadja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a 2006. évi költségvetésről szóló 3/2006. (II.15.) rendelet mó-
dosítására

( írásban csatolva )

Csoma János elmondja, a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, két területet 
emel ki. Az egyik az, ami végül is megvalósult és megkapták, a közalapítvány 2006. évi 
alapítói  támogatásának  felhasználásáról  készült  kimutatást.  Valamint  kiemelték,  hogy a 
normatívák igénylését kiemelt fontosságúnak ítélték meg. 
Egyébként pedig elfogadásra javasolták a rendelet tervezetet.

Szabó András polgármester miután más hozzászólás, vélemény nem volt, kéri a képvise-
lőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
6/2007. (II.16.)
r e n d e l e t é t

a 2006. évi költségvetésről szóló 3/2006. (II.15.) rendelet módosításáról

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Kunhegyes Város Helyi Cigány Kisebbségi Önkormány-
zata rendezvényeinek támogatásáról

( írásban csatolva )

Dienes Attila elmondja, a képviselőtestület ülése előtt beszélt a kisebbségi önkormányzat 
elnökével és javaslatot tett arra, mivel elég sok gond volt, egy pár terület nagyon szemetes 
a környéken, mint a Kakat tisztítási akció módjára szervezzen már oda egy szemétgyűjtési 
akciót. A város járművel segítene ebben. Az elnök asszony erre ígéretet tett. 
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Szabó András polgármester úgy gondolja ez az ígéret is azt jelzi, hogy bátran szavazhat-
nak nekik segítséget is. Kér javaslatot arra vonatkozóan, hogy mennyi legyen a támogatás 
összege.

Vincze László alpolgármesternek az a véleménye, mivel ismert a költségvetés feszítettsége 
és tudva lévő az, hogy az elmúlt évben 100 ezer Ft-tal támogatta az önkormányzat a helyi 
kisebbségi önkormányzatot, ezért javasolja,  hogy a támogatás ebben az évben is legyen 
ennyi.

Szabó András polgármester miután más javaslat nem hangzott el, kéri a képviselőtestület 
tagjainak döntését.
Aki egyetért azzal, hogy a kisebbségi önkormányzatnak 100 ezer Ft támogatást nyújtsanak, 
az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

39/2007. (II.15.) kt. h a t á r o z a t,

a Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatására.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete  a  Helyi  Cigány Ki-
sebbségi Önkormányzat Roma nap és Térségi Ki Mit Tud rendezvényeit

100.000 Ft

összeggel támogatja.

A képviselőtestület  felhatalmazza Kunhegyes  Város  Polgármesterét,  hogy az 
önkormányzat által egyes jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező 
szervezetek és magánszemélyek részére nyújtott támogatások pénzügyi elszá-
molásának rendjéről szóló 20/2005. (VII.13.) önkormányzati  rendelet alapján 
készült szerződést aláírja.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Bordács Jánosné elnök 5340 Kunhegyes, Vadász u. 6.
4. Barta Ferenc aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
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NEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes város Önkormányzata 2007. évi költségvetésé-
nek megállapítására

(írásban csatolva )

Csoma János felolvassa a Pénzügyi Bizottság kiegészítését: A bizottság az előterjesztés 
szempontjából az egyik évről a másik évre összehasonlítható összes számadatokat tábláza-
tos formában segédletbe kéri foglalni és a későbbiekben a költségvetés kapcsán ugyanúgy 
az előző évihez képest viszonyítási alapként kérik munkájukhoz. 
A bizottság a tervezetet a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja.

Szabó András polgármester elmondja, a Pénzügyi Bizottság alaposan megvitatta a költ-
ségvetést, hosszú időt fordítottak rá, becsületesen áttanulmányozták, és a javaslatot is hal-
lották. Az apparátus elég gyors, mert a kérést már meg is kapták kiegészítő anyagként. Úgy 
gondolja, hogy ezek után még nagyobb, több információ birtokába jutottak.

Csoma János még egy kiegészítést szeretne tenni. A jelenlévők nem mindannyian tudják, 
de a Pénzügyi Bizottság ülésén egy kivétellel a teljes képviselőtestület jelen volt, gyakorla-
tilag elég széles körben került megvitatásra és a külső bizottsági tagok is jelentős részben, 
szinte mindannyian  jelen voltak. 

Szabó András polgármester a hallgatóság felé azért szeretné ezt aláhúzni, ha nem lesz na-
gyon nagy, vérre menő vita, akkor az ennek tudható be, hisz végül is már a civil szerveze-
tekkel is megtárgyalták és a képviselőtestület tagjai is ott voltak ezeken a megbeszélése-
ken, különösen az összevont bizottsági ülésen. De természetesen új gondolatok születhet-
tek.

Metzinger Ferenc ő maga is ott volt ezen a Pénzügyi Bizottsági ülésen, akkor még el is 
kerülte a figyelmét, amire most szeretne rákérdezni. Ott felmerült, illetve tisztázásra került, 
hogy a közoktatás finanszírozása ebben az évben eléggé sajátos, mert az első 8 hónap a ha-
gyományos normatíva leosztás, létszámtól függő finanszírozás, az ezt követő, illetve szep-
tember 1-től  4  hónapra már  csoportfinanszírozás,  illetve  méretgazdaságos finanszírozás 
fogja biztosítani. Ezt itt a táblázatban megtalálta, rendben valónak találja, csak túlzottan 
nagy ez a teljesítmény mutató szórása, aminek a számítását nem tudja, valószínű benne 
vannak a csoportok létszáma, a létszámhoz viszonyított osztálylétszámok, a tanítási idő ke-
ret és sok minden más. Azt látja, hogy ha ez a finanszírozási módszer fog életbe lépni szep-
tember 1-től ez rendkívüli módon finanszírozhatatlanná tesz sok osztályt, illetve évfolya-
mot.
A mutatókat, a teljesítménymutatót nem tudja hogyan kell számolni, de van 0,7-estől kezd-
ve 19-es, 20-as érték is. Nem tudja értelmezni, ha tényleg úgy kell majd számolni egy adott 
csoport finanszírozását, hogy 2.551 ezer szorozva valamivel, ezzel a teljesítménymutató-
val, akkor itt látszanak anomáliák. 
Azt szeretné kérdezni, hogy ha a területüket, ami érinti, az érettségire épülő szakképzés, 
azt szeretné megkérdezni hogyan kell kiszámolni. Nem azért, mert vitatná a helyességét, 
csak azért, hogy próbálják megtalálni a finanszírozható szerkezetét a képzésnek, mert az 
igazgató asszony is nagyon sokszor a fejükre olvassa nevelési értekezleten, hogy nem lehet 
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finanszírozni azt, amit csinálnak. Az biztos, hogy látszik, a létszámot növelni kellene, azt 
hiszi, meg is tettek volna mindent a létszám növelése érdekében, de kérte korábban, hogy 
legyen lehetőségük új szakképzés beemelésére, profilbővítésre és akkor azt a választ kapta 
az igazgató asszonytól, hogy már ezt nem lehet megtenni, mert a fenntartó nem engedi. 
Holott akkor még finanszírozhatóvá is válna az érettségire épülő szakképzésük. Fel tudnák 
tölteni létszámmal ezeket az évfolyamokat. A kérdése az volna, hogyan kell ezt számítani, 
segítséget kér a későbbiek kapcsán, illetve e kapcsán tudja, hogy a megyei fenntartót érde-
kelné ez, de mégis azt mondja, legyen már lehetőség, hogy új szakképesítést vegyenek fel. 
Ehhez alapító okirat módosítás kell, az eszközparkjuk meg is lesz, személyi feltételük pe-
dig meg is van. 

Kun Istvánné kiegészítené, illetve segítséget szeretne nyújtani Metzinger Ferencnek, hogy 
a költségvetési törvény, ami megjelent a Magyar Közlönyben bárki számára hozzáférhető, 
abban pontosan benne van, hogy a mutatók alapján hogyan kell kiszámolni. Ezt nagyon 
szívesen kölcsön adja. Ebből le tudja ellenőrizni azokat a számokat.
A másik ami közöttük problémát okoz, igazából akkor nem deficites egy osztály indítása, 
ha egész osztálykeretben indul. Ha most beindítanak egy újabb csoportot, az nem biztos, 
hogy a helyzetükön segít. Ha be tudnának indítani 30 érettségi utáni azonos szakmát igény-
lő tanulót, az biztos, hogy jelentene valamit, de nem ebben a gazdasági évben, hanem majd 
a 2008-as gazdasági évben. Ahhoz a normatívát 2007. októberében lehet megigényelni. 

Szabó András polgármester úgy gondolja, biztos lehet pótfinanszírozást benyújtani és ak-
kor ez a probléma megoldódhat.

Kun Istvánné válasza, pótfinanszírozást lehet, de minden évben az előző év októberi és a 
következő év októberi statisztika alapján. Ha most szeptemberben indítani tudnának egy 
csoportot, azt legközelebb 2007. októberi statisztika után lehet megigényelni, tehát tényle-
gesen a 2008-as költségvetésben jelenik meg. Ez éviben már nem, ebből már lekéstek. 

Metzinger Ferenc ezt elfogadja, de megkérdezi, erre azért lehetőség volna, hogy az alapí-
tó okiratot módosítsák és felvegyenek egy új szakképzést. Tudni illik az teljesen hiú re-
mény, hogy 30 fővel ugyanazt a szakképzést el tudják indítani. Akkor meg fog szűnni, és 
azt a 15-16 főt sem tudják beiskolázni. Ha osztály szinten 30 főt ki tudnak hozni és az 
egyik csoport  elektronikai műszerész,  a másik pedig valami más,  a profilba illő,  akkor 
megvan osztály szinten a 30 fő, akkor ez már finanszírozható. A költségvetés az egy más 
dolog, mert ha most nem tudnak indítani 13. évfolyamot akkor elvágták végül is maguk 
mögött a szálat és akkor már nagyon nehéz lesz visszaindítani. Azt gondolja, hogy ennek a 
térségnek a  műszaki  gárdáját  mégis  csak ennek az iskolának kellene biztosítania,  mert 
hogy terveznek is ide összeszerelő és egyéb típusú üzemeket.  Nem szabad lenne, hogy 
megszűnjön, ezért valamilyen módon rá kellene segíteni, ha nem tudnak egy osztálylét-
számmal, akkor 15-tel és a másikkal kiegészítve.

Kun Istvánné bízik abban, hogy tudnak indítani és a normatíva leigénylése a 13. évfo-
lyamra az bele van kalkulálva a költségvetésbe. Csak ha a megyéhez átkerülnek, azt tudják, 
hogy ott csak maximális létszámokkal engedik az osztályokat indítani. Olyat, mint két év-
vel ezelőtt, megpróbálták a 9 fővel, biztos, hogy nem lehet. Az nagyon nagyon deficites, 
azt valahol máshol be kellett hozni. Azért volt az, hogy a kőműves 12 helyett 8 volt ugyan-
annál a tanárnál, hogy valahol egyensúlyba legyen a költségvetés. Ezt még egyszer nem le-
het meglépni.
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Metzinger Ferenc kérdezi, a teljesítménymutató, ami őket érinti 11. és 13. évfolyamon el-
méleti órákra vonatkoztatva 1,2, gyakorlati részen viszont 20,8. Nem tudja melyik a jó, 
melyik a nem jó. 

Kun Istvánné válasza, mind a kettő jó, más a két mutató.

Szolcsányiné Hajdu Margit kiegészítésként elmondja, Metzinger Ferencnek abszolút jo-
gos a felvetése arra, hogy szakmabővítés legyen, az intézmény képzését bővíteni és akkor 
esetleg finanszírozható is lenne. Viszont a közoktatási törvény szerint tanév közben a fenn-
tartó ezt nem teheti meg. Tehát közoktatási intézménynek feladatot nem adhat újat, nem 
módosíthat tanév közben. Megtehetnék most, hogy beépítik július 1-i hatállyal, de ezt meg 
azért nem tehetik meg jelen helyzetben, mert átadás alatt van az intézmény. Tehát most eb-
ben a helyzetben erre semmilyen jogi lehetőség nincs. 

Metzinger Ferenc már látja, hogy nem lesz 13. évfolyam. Ezt nem tudja elfogadni, még 
akkor sem, ha ezt nem engedik a jogszabályok. Nem lehet érdeke senkinek, egyik fenntar-
tónak sem, hogy ez megszűnjön. Úgy gondolja lehetne egyeztetni a megyével is. Nem le-
het senkinek érdeke, hogy ne legyen finanszírozva egy osztály. Nem lehet senki érdeke, 
hogy ezért megszűnjön. És meg fog szűnni. Mindent meg kell tenni annak érdekében, mi-
vel a fennmaradásért küzdenek a szakiskolai évfolyamokon, de a gimnáziumban is. 

Szolcsányiné Hajdu Margit kihangsúlyozza, ebben a helyzetben most már a helyi önkor-
mányzat ezt nem teheti meg. 

Nagy Kálmán felállva szónoklatba kezd. Tisztelt Polgármester Úr! Jegyző Asszony! Kép-
viselőtársak! Megmondja őszintén nagyon rosszul érzi magát és ez nem a mostani egészsé-
gi állapota, kedélyállapota miatt van, hanem amiatt, hogy néhány perc múlva ő maga is fel 
fogja nyújtani a kezét és igennel fog szavazni a város 2007. évi költségvetésére. De annak 
ellenére, hogy nem érzi azt, hogy a lelkiismeretével ellentétesen szavazna néhány dolgot 
szeretne elmondani. 
Először is szeretné azt kérni, hogy amikor ez a mostani képviselőtestület megszavazza a 
2007. évi költségvetést akkor ne úgy járjanak el, ahogy az ország most már évtizedek óta 
eljár, hogy következmények nélkül bármi megtörténhet ebben az országban. Akkor, amikor 
felemelik a kezüket és elfogadják a 2007. évi költségvetést tulajdonképpen életekről, csalá-
dokról és egzisztenciákról fognak dönteni. Nagyon jól tudják, hogy a költségvetés olyan 
megszorításokat fog hozni a város életében, amely nagyon sokakat nem jól érint. Úgy kell 
ezt a költségvetést megszavazni, hogy egy csomó mindent görgetnek maguk előtt, mint egy 
ganajtúró bogár, mert ami mögöttük felhalmozódott néhány év alatt, azt gurítják maguk 
előtt és tulajdonképpen azzal nem bírnak. Akkor, amikor benne van néhány százmillió fo-
rint a költségvetésben amellyel jelen pillanatban legfeljebb csak a fölöttük lévő tud dönte-
ni, akkor azt is látni kell olyan dolgokat hoznak magukkal, amelyeket valakik valamikor 
következmények nélkül vállaltak és most ezt nekik kell maguk előtt görgetni.
Az ország is következmények nélküli, hisz nyugodtan lehet reggel, délben és este is hazud-
ni. Be lehet csapni mindenkit, vizitdíjat, 300, 600 és 1000 forintos vizitdíjakat nyugodtan 
be lehet vezetni. Neki nem lesz könnyebb, meg senkinek, mert ő nem fogadta el. Belekény-
szerítik, mert másképp nem tud orvoshoz jutni és nem szeretné, hogy sem ő, sem a meg-
születendő unokája úgy járjon, mint tegnap Tiszagyendán. Abba sok-sok emberi tényező is 
belejátszott, de meghalt egy másfél éves gyermek. Tragédia. Talán azért is, mert az anyuka 
vagy nem tudott, vagy nem akart orvost látni. Döbbenetes látni azt, hogy görgetnek maguk 
előtt olyan dolgokat a költségvetésben, amelyeket már rég le kellett volna zárni. És ezt az 
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elődök következmények nélkül tették. Több éve tudják, mert szóbeszéd tárgya, hogy lesz 
Tiszafüredre szemétszállítás. Erről senki nem beszélt. Azért, hogy mennyiért fognak elvin-
ni egy 110 literes kukát, azért az ő anyját szidják, mert most ő az önkormányzati képviselő. 
És nem azokat, akik következmények nélkül aláírtak egy kötelezettségvállalást nemcsak 
ezen a településen, más településeken is és úgy írták alá ezt a kötelezettségvállalást, hogy a 
települések legfeljebb annyit kapnak belőle, hogy elviszik a szemetet, a hasznot nagyon tá-
voli emberek fogják élvezni. 
Következmények nélkül vannak ebben a városban, mert döbbenetes volt szembesülni vele, 
hogy majdnem egyhavi bér és juttatás összege az, amely túligénylés volt az elmúlt eszten-
dőben. Meg lehet magyarázni, hogy miért volt normatíva túligénylés. De ez egyszer el lett 
költve ez a pénz, ez most már ilyen. Nincs következménye. Nincs következménye annak, 
hogy két herélt ló éveken keresztül tenyészállatként forgott egyik tulajdonostól a másikig 
és úgy lett tartva, mint tenyészállat, pedig herélt ló, hogy közel 2 millió Ft lett kifizetve el-
tartásáért ezeknek az állatoknak. Ha valaki ismeri őt, tudja, hogy nagyon szereti a lovakat. 
Nem a lovakkal van baja, hanem azokkal, akik következmények nélkül az adófizetők pén-
zéből, vagy valakiknek a pénzéből  ezt kifizették. 
Sok mindent görgetnek maguk előtt. Annyit kér a polgármestertől, képviselőtársaitól, ak-
kor, amikor szavazni fognak, hogy igen is legyen következménye, rajtuk le fog csapódni. 
Rajtuk, személy szerint rajtuk lesznek következményei a mostani költségvetésnek. Legyen 
következménye a számonkérésnek is. Akkor amikor igent mondanak, a város érdekében 
járnak el, a városnak költségvetésének kell lenni, akkor úgy szavazzanak, hogy ne követ-
kezmények nélküli város legyen tovább. Igenis, legyen számon kérve mindaz, amiről dön-
tenek, mindaz amiről szólni kell. Félelmetes szembesülni azzal, ami az újságban megjelent, 
hogy hol állnak gyerekeik, hogy hány százaléka a gyerekeknek, alig fele nem reggelizik, 
úgy megy el az iskolába, 11-15 év között már dohányoznak és alkoholt fogyasztanak és 
ijesztő látni azt, hogy a beharangozott reformcsomag ellenére már januárban 7,8 % volt az 
infláció. Miközben 5 %-ot sem engedtek beépíteni a költségvetésbe. Látni azt, hogy 22,7 
%-kal nőtt a háztartási energia ára, 30,1 %-kal nőtt a gáz ára. Ez mind itt fog lecsapódni, 
mert nemcsak a szomszédos települések fogják kikapcsolni a házakból a villamos áramot 
és fogják kikötni a gázt, hanem hamarosan itt is. Ezzel szembesülniük kell, hogy a gyere-
keik a gyermekszegénység következtében le fognak gyengülni, a családok tönkre fognak 
menni. Akkor, amikor dönteniük kell lássák azt, hogy nem szabad következmények nélkül 
engedni. Legyen olyan a számonkérés, amely nemcsak rájuk nézve konzekvencia, hanem 
mindazokra, akik belőlük költekeznek, belőlük igényelnek, akik belőlük építkeznek. 
Hisz tudják nagyon jól, hogy jó néhány olyan építkezés volt, amely több 10 millió forintot 
vitt el a várostól és a város anélkül is város lenne. Nincsenek következmények. Legyenek 
következmények, nagyon sok emberre nézve következményei lesznek mindannak, ami tör-
tént, mert családok, személyek, egzisztenciák fognak sérülni és felnövekvő gyerekek fog-
nak sérülni.
Kéri képviselőtársait, hogy akkor, amikor igennel szavaznak, akkor ennek értelmében sza-
vazzanak. Legyenek konzekvensek önmagukhoz, legyenek konzekvensek mindazért, amit 
vállaltak. 
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Szabó András polgármester miután további vélemény, hozzászólás nem volt, kéri a képvi-
selőtestület tagjait, hogy döntsenek. 
Aki elfogadja a 2007. évi költségvetést, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a rendeletet tizenhárom igenlő szavazattal - 
minősített többséggel – egy nemleges szavazat ellenében elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

7/2007. (XII.16.)
r e n d e l e t é t

a 2007. évi költségvetésről

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

HARMADIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a 2007. évi takarékossági intézkedésekről

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, Nagy Kálmán képviselőtársuk már szólt a problé-
mákról, szépen összeszedte. Itt másfél oldalon van csupán a határozati javaslat, de ezek 
azokat az intézkedéseket tartalmazzák, amelyeket meg kell tenni ahhoz, hogy a város tal-
pon maradjon. Ettől függetlenül biztosan sikerül, mert attól függ, milyen megszorító intéz-
kedések jönnek, amiket beígértek, az mennyire válik valóra a térségi társulások segítésével, 
ami egyenlőre mindent társult önkormányzatnak csak ráfizetéses, de nagyon reméli, hogy 
ebben az évben ez rendeződik. Ugyanakkor azt is tudja, azt is tudják, hogy intézményeik-
nél a kormányzati intézkedések hatására nagyon sok megszorító intézkedést kell bevezetni, 
csak gondoljanak az óraszám növekedésre a pedagógusoknál, nem beszélve az energia ár-
emelkedésről, amelyre külön kompenzációt a város nem kapott. Nagyon sok olyan dolgot 
kell lerendezni, nyilván nem népszerű, de ezt vállalni kell, hisz azért vállalták, hogy indul-
nak képviselőként, polgármesterként, hogy megpróbálják a várost leginkább úgy irányítani, 
hogy a polgároknak is a legjobb legyen, hogy a legkevesebb sérülés következzen be. 
Nagy Kálmán képviselő hozzászólását csak azzal tudja alátámasztani, január óta minden 
szerdán fogadónapot tart és nagyon megnövekedett azoknak a száma, akiknek kikapcsolják 
a villanyt, nem tudja fizetni, és aki 2 q fának is nagyon tud örülni, mert tényleg a létbizony-
talanság nagyon megnőtt.
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Dienes Attila elmondja, a múlt pénzügyi bizottsági ülésen az egyik intézményvezető felve-
tette, nem tudja ebből milyen intézkedési tervet szeretne látni az önkormányzat tőle. Sze-
retne ebben segíteni. Két évvel ezelőtt volt egy vizsgálat az intézménynél és ennek megál-
lapításaiból szeretne néhányat felolvasni, amivel esetleg takarékoskodni lehetne.
Pl. az illetménygazdálkodás területén van egy, a közalkalmazottak jogállásáról szóló tör-
vény. Az iskolai végzettség szerint sorolták be a közalkalmazottakat, a takarítókat az A fi-
zetési osztályba kellett volna besorolni, nem pedig az iskolai végzettség alapján. Hasonló a 
helyzet más beosztású dolgozóknál is, iskolai végzettségük nem felel meg a besorolási ka-
tegóriának. Több közalkalmazott főiskolai, egyetemi tanulmányokat végzett, de nyelvvizs-
gájuk nincs és így a diplomás bért nem kaphatták volna meg. Több dolgozónál nem volt in-
dokolt a további szakképesítésért járó díjpótlék. Van még ilyen néhány megállapítás, a dol-
gozók ilyen jellegű megállapítások miatt 8-9 millió Ft-tal több bérezést kaptak. 
A technikai dolgozók bérét megemelték 8 %-kal. Mivel munkáltatói döntésen alapuló illet-
ményként állították be, a képviselőtestület a későbbi években nem gondoskodott az illet-
ménybe történő beolvasztásáról és 2005. szeptember 1-től az 50 %-os béremeléskor a meg-
szüntetéséről. Ezekből is 800 ezer Ft többlet kötelezettség keletkezett évente. Párhuzamos 
feladatellátás miatt szükségessé vált a létszám átgondolása. Létszám-racionalizálással az 
intézménynek évente 10-11-11,5 millió Ft  megtakarítása jelentkezhet.  A mezőgazdasági 
gépész szak gazdálkodásáról. Az erőgépek kihasználtsága a vizsgált időszakban alacsony 
színvonalú volt, a várható 700-750 üzemórával szemben 200-250 üzemórát üzemeltek, ki-
használtság szempontjából érdemes felülvizsgálni ezt a részt is. A földön a jó gazda módjá-
ra leghatékonyabban kell gazdálkodni. Voltak olyan hiányosságok, hogy a gazdaságossági 
számítások elvégzése indokolt. A rendelkezésre álló géppark jóval nagyobb, mint a műve-
lést segítő eszközök nagysága, javasolja a vizsgálatot végző, hogy a technikai eszközök 
szükségességét mérjék fel és amennyiben lehetséges értékesítsék. A géppark esetleges bér-
munkába  állításának  lehetősége  is  felvetődött,  amelyből  bevétele  keletkezhet  az  intéz-
ménynek. A bérbeadás realizálása előkészítést igényel. Konyhák működésének az elemzé-
se: Háromféle konyha üzemel az intézménynél. A fenntartó intézménynek célszerű volna 
felülvizsgálni és a gazdaságtalan konyhák üzemeltetését megszüntetni. A felnőtt étkeztetést 
át lehet adni vállalkozásnak. Itt három fővel csökkenhetne a közalkalmazotti létszám. 
Úgy gondolja,  hogy az akire tartozik ismeri ezt a jelentést és a szükséges intézkedések 
megtételével a takarékos gazdálkodás elérhető lenne.

Kun Istvánné elmondja, hogy erre a vizsgálati jelentésre a választ és az intézkedést már 
akkor megtette és nagyon sajnálja, hogy csak a jelentést olvasta a képviselő. Úgy gondolja, 
hogy ez nem ennek az ülésnek a tárgya, sajnálatos módon abban az anyagban olyanok is 
vannak, amelyek a valóságnak nem felelnek meg, mert pl. egy egyszemélyes konyháról há-
rom főt leépíteni nem lehet. 

Nagy Kálmán rákérdez. A 3. pontnál a közoktatási törvényre hivatkozik és kérték Szolcsá-
nyinét, hogy egy táblázatot készítsen már rá. Kéri, hogy nézzenek bele ebbe a számsorba, 
mindenütt ott vannak a törvényi hivatkozások is. Ijesztőnek tartja a számokat, amelyekkel 
számolni kell. 
A közoktatási törvény legutolsó rendelkezései szerint így rendelkezik. Ezek a csoportlét-
számok. Ha ezzel szembesülnek még ijesztőbb a helyzet. Ez a most érvényben lévő közok-
tatási törvény, ezt nem ők találták ki, valaki más.
Az elmúlt ülésen nem volt igazán népszerű, amikor kérte munkabizottság felállítását. Azt 
szeretné kérni, hogy azokban a pontokban, ami határozati javaslatban áll előttük minden 
alap, illetve kötelező feladatot, illetve minden, a város életéhez kapcsolódó területet érint 
ez a határozati javaslat. Azt szeretné kérni, hogy területenként álljon fel olyan bizottság, 
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amely azt gondolja, talán nem sokak megelégedésére, de mégis elismeréssel kell adózza-
nak ennek a bizottságnak a munkájáért, amelyet alpolgármester úr vezetett. Azt hallotta, 
hogy nagyon nagy munkát végeztek és igazából az emberség oldaláról közelítették meg ezt 
a nem könnyű feladatot. Úgy gondolja ezzel a szándékkal szükséges lenne azoknak a fel-
adatoknak a polgármesteri hivatalhoz kapcsolódóan egy bizottságnak a felállítására, vala-
mint az óvoda életének az átvilágítására, megtekintésére, záros határidőn belül jelentés el-
készítésére, valamint a közművelődési intézmény átvilágítására is szükség lenne. 
Polgármester urat javasolná ezeknek a bizottságoknak az élére, de mint a múltkor is azt 
mondja, vagy a megbízottja, polgármester úr döntsön ebben, illetve a képviselőtestület tag-
jait kérdezi, egyetértenek-e azzal, hogy ezen a három területen egy-egy munkabizottság 
álljon fel és végezze el munkáját május 1-ig. 

Szabó András polgármester miután a napirendi ponthoz kapcsolódóan további kérdés, vé-
lemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a takarékossági intézkedésekre vo-
natkozóan a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület  jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot tizenhárom igenlő szavazattal, 
egy nemleges szavazat ellenében elfogadja a következő határozatával:

40/2007. (II.15.) kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi takarékossági intézkedéseiről.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete önálló és részben ön-
álló intézményeiben, valamint a kizárólagos tulajdonában lévő szervezeteinél a 
működőképesség megőrzése érdekében az alábbiakat rendeli el:

1. Kunhegyes Város Önkormányzata az általa alapított gazdasági társaságok 
részére 2007. évben alapítói támogatást nem biztosít.

2. Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. március 1-től az intézményeiben 
foglalkoztatott  munkavállalók részére étkezési  hozzájárulást  nem biztosít, 
kivéve:
-  azok részére,  akik jogszabályi  előírások miatt  nem vehetnek igénybe a 

munkahelyük által biztosított melegétkeztetéstől eltérő étkezési lehetősé-
get (pl. munkaköri leírásuk szerint óvópedagógusként, élelmezésvezető-
ként, szakácsként, konyhalányként vagy bölcsődében nevelőként dolgoz-
nak, illetve étel kiosztását végzik az önkormányzati fenntartású konyhák-
ban). Részükre 7.000 Ft/hó/fő kerül biztosításra minden olyan hónapban, 
amikor ténylegesen munkát végeznek.

- köztisztviselők részére, akiknek a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. 
évi XXIII. törvény 49/F. §-a alapján a kötelezően biztosítandó minimális 
mértéket határozza meg, mely 5.000 Ft/hó/fő.

Felelős: Intézményvezető
Határidő: folyamatos

3. A költségvetési törvény által biztosított maximális források kihasználása ér-
dekében az alapfokú oktatási és nevelési intézményekben:
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a. osztályok és  csoportok szervezésénél  a  közoktatásról  szóló 1993. évi 
LXXIX. törvény (Kot.) 102. § (2) bekezdése c.) pontjában és a 3. számú 
melléklet  II.  rész  7.  pontjában  meghatározott  létszámokat  kell  alapul 
venni. Amennyiben nevelés-oktatásszervezési okok miatt indokolt, úgy 
a Kot. 95/A. § (9) bekezdését is alkalmazni kell. Ettől eltérni kizárólag a 
Képviselőtestület döntése alapján lehet.

b. a Kot. 1. számú melléklet Harmadik részében meghatározott óraszámok 
figyelembe  vételével  a  Kunhegyes  Város  Önkormányzata  2007.  évi 
költségvetési koncepciójáról szóló 295/2006. (XI.30.) Kt. határozat 9/g.) 
pontjának végrehajtása során úgy kell eljárni, hogy a zavartalan oktatási 
–  nevelési  évindítás  érdekében  az  esetleges  felmentések  megkezdése 
2007. május 1-től lehetővé váljon. 

Felelős: Intézményvezető

4. Azon intézményeknek, melyek működését a központi költségvetési források 
csak részben fedezik, működési hiányuk csökkentése érdekében intézkedési 
tervet kell kidolgozni.

Felelős: Intézményvezetők
Határidő: 2007. március 31.

5. „Kunhegyes  Városért”  Közalapítvány  számára  a  2007.  évi  költségvetési 
rendeletben biztosított önkormányzati támogatás felhasználását a fedezetét 
biztosító egyéb központi forrás megérkezéséig 25 %-os mértékben korlátoz-
za.

A fentieken túl az önkormányzati támogatás mértékének csökkentése érde-
kében intézkedési tervet kell kidolgozni.

Felelős: Kuratórium elnöke
Határidő: 2007. március 31.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető
6. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
7. A képviselőtestület tagjai
8. Érintett intézmények, szervezetek vezetői
9. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
10. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
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Szabó András polgármester is egyetért azzal, hogy minden területen legyen egy ilyen átvi-
lágítás. Valóban az általános iskolát az alpolgármester vezetésével átvilágították, ott volt 
azon a megbeszélésen, amikor akik ebben részt vettek felszólaltak, valamint a civil szerve-
zeteknél akik részt vettek ebben, úgy látták, hogy megfelelően elvégezték ezt a munkát.
Akkor már legyen minden területen egy ilyen gyors vizsgálat, hogy hol lehetne takarékos-
kodni, biztos lesz olyan, ahol már a határán van a takarékoskodás, de úgy korrekt, ha min-
den területen elvégzik azt. 
Nem tudja most a bizottságokat felsorolni,  a múlt ülésen is úgy volt, hogy a vezetőjére tett 
javaslatot, és az alpolgármester mint a munkabizottság vezetője állította össze a bizottsá-
got. Most is azt javasolja, hogy Vincze László alpolgármester urat bízzák meg a munkacso-
portok vezetésével és őt bízzák meg azzal, hogy ezeket a csoportokat megalakítsa.
Javasolja azt, hogy a bizottságok a jelentéseiket március 31-ig készítsék el.

Kéri a képviselőtestület tagjait, aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület  jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot tizenhárom igenlő szavazattal, 
egy nemleges szavazat ellenében elfogadja a következő határozatával:

41/2007. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t,

a 40/2007. (II.15.) Kt. határozatban meghatározott takarékossági intézkedések végrehajtá-
sának előkészítésére ad-hoc szakmai munkacsoportok létrehozásáról. 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 40/2007. (II.15.) Kt. 
határozatával elfogadott 2007. évi takarékossági intézkedések végrehajtásának 
előkészítésére intézményenként ad-hoc szakmai munkacsoportok létrehozásával 
egyetért, annak vezetésével, megalakításával, munkájuk koordinálásával Vincze 
László alpolgármestert bízza meg. 

A munkacsoportok feladata: 
A 40/2007. (II.15.) kt. határozat 4.) pontjában meghatározottak végrehajtásának 
intézményenkénti koordinálása, elősegítése

Határidő: 2007. március 31.
Felelős: Vincze László alpolgármester

Erről értesülnek:

1. Vincze László alpolgármester
2. Szabó András polgármester
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
4. Nagy Sándorné a Városi Óvodai Intézmény vezetője
5. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója
6. Molnárné Jákó Mária a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 

vezetője
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
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Csoma János önkormányzati képviselő elhagyja a tanácskozó termet, ezzel a képviselőtes-
tület létszáma tizenhárom főre változik.

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató a 2007. évre rendelkezésre álló pályázati információkról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy a délelőtt folyamán 
Tiszafüreden a Többcélú Társulás ülésén vett részt, ahol a fejlesztési pénzekről döntöttek. 
Tizenhárom önkormányzat nem tudott megállapodni, de ez nem is egyszerű, amikor van 
egy összeg és azt el kell osztani tizenhárom felé. Van aki mást akar, van aki többet akar. Ez 
így igen érdekes megközelítés, a településeknek az egymás ellen való fellépésre ad okot. 
Hétfőn folytatódik az ülés és reméli, hogy meg tudnak egyezni a következő évek fejlesztési 
koncepcióiról. Ez is hasonló. Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a tájékoztatót fogadják el.

A képviselőtestület  jelenlévő  tizenhárom  tagja  a  tájékoztatót  egyhangúlag,  tizenhárom 
igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

42/2007. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t,

pályázati tájékoztató elfogadásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2007 és 2013 közöt-
ti  fejlesztési  lehetőségekről,  a  pályázati  programok  előkészítettségéről  szóló 
összefoglaló tájékoztatót 

tudomásul vette.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető
5. Páldi Tamás tanácsos
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
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HATODIK NAPIRENDI PONT:

Kunhegyes Város Önkormányzatának 2007. évi közbeszerzési terve

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a közbeszerzési tervből is látják, hogy a pénzhiány 
ellenére próbálnak fejleszteni és ezért is kell közbeszerzési eljárást kezdeményezni. Már 
eddig is minden képviselőtestületi ülésen foglalkoztak ezzel a témával. Nem mondhatnak 
le Kunhegyes fejlesztéséről. Meg kell találni a lehetőséget arra, hogy a város fejlődjön, a 
lakosok boldoguljanak.
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogad-
ják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

43/2007. (II.15.) kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestülete a közbeszerzésekről szóló 
2003. évi CXXIX. törvény 5. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat 2007. 
évi közbeszerzési tervét a mellékletben foglalt tartalommal jóváhagyólag

e l f o g a d j a .

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Képviselőtestület tagjai
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Nagy Istvánné vagyongazdálkodási csoportvezető
7. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr
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HETEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés időszerű feladatok megoldására
( írásban csatolva )

7/1.- alatti:

Nagy Kálmán saját tapasztalatát tudja elmondani. Mióta működik az iskolatej program a 
református  iskolában megrendelték az  iskolatejet,  rögtön annyi  számban,  ahány gyerek 
volt. Döbbenetes volt számára is szembesülni azzal, hogy a gyerekek háromnegyede hozzá 
sem nyúlt a tejhez. Hosszú időn keresztül mivel nem lehetett módosítani a megrendelést bi-
zony ki kellett önteni, mert nem itták meg. Nem tudja, van-e olyan iskola, ahol van lehető-
ség arra, hogy fel lehessen melegíteni ezt a tejet, nem hiszi, hogy van rá mód és lehetőség. 
Nagyon sokszor, amikor az iskola munkatársai megérkeztek már le volt téve a tej, bele volt 
fagyva a pohárba és szinte egész nap nem lehetett kimelegíteni. Nem megoldott ennek az 
egésznek az ügye. Nagyon szerette volna fenntartóként azt, ha legalább azt a két deci tejet 
megkapják a gyerekek, biztosították ingyen és bérmentve. Mint ahogyan most minden hoz-
zájuk járó gyereknek adják ingyen és bérmentve a tízórait, teljesen függetlenül attól, hogy 
napközis a tanuló, vagy sem. Az iskolatejnek nagyon bonyolult volt az ideszállítása, na-
gyon nehézkes volt megállapodni, hogy hogyan lehessen ezt ideszállítani és akkor, amikor 
megkövetelik minden működő konyhától a HACCP rendszert, akkor kitették az útra és on-
nan került be, sokszor hajnalban odakerült az iskola elé. Nagyon el kell gondolkodni azon, 
még a próbálkozás szintjén is, hisz nem kevés pénzről van szó. Annak ellenére, hogy az is-
kolatej program úgy működik, hogy vissza lehet igényelni bizonyos részét az iskolatejnek, 
az államtól kicsikarni egy fillért is jelen pillanatban nagyon nehéz. Minden vesszőbe és 
minden pontba belekötöttek, 6-8 nekifutásra sikerült egy-egy adagnak a visszaigénylése és 
teljesen kamatmentesen használta az állam. Reklámnak nagyon jó, hogy iskolatej van, de 
ezen túl sajnálatosan nem sok mindent tud adni. Saját tapasztalataira hagyatkozva nem na-
gyon látja értelmét ennek a programnak.

Szabó András polgármester miután más javaslat nem hangzott el, megkérdezi, aki elfo-
gadja Nagy Kálmán képviselő javaslatát, hogy ne indítsák el az iskolatej programot, az 
kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal támogatja a következő határozatával:

44/2007. (II.15.) kt. h a t á r o z a t,

a 2007. évi iskolatej program indításáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 85/2005. (XII.20.) 
FVM. rendelet  alapján  2007.  évre  a  Kunhegyesi  Általános  Iskola,  Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár Kunhegyesen ta-
nuló általános iskolai (1-8. évfolyam) tanulók vonatkozásában nem indítja el 
2007. január 01 – 2007. június 15. időszakra az iskolatej programot.
Az intézményi társulásban résztvevő önkormányzatok igényének alapja, hogy a 
társult Önkormányzat Képviselőtestülete határozat formájában vállalja az ÁFA 
és a ki nem osztott mennyiség bruttó vételárának megtérítését, egyben megelő-
legezését.
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Az iskolatej program 2007. I. félévének koordinálása, lebonyolítása a Gazdasá-
gi Osztály feladata.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Kunhe-
gyes Város Polgármesterét a szállítási szerződések aláírására.
Felelős: Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
Határidő: folyamatos

Erről értesülnek:
1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Kamarás Zsolt Tiszaroff Község Polgármestere
4. Sipos József Tiszagyenda Község Polgármestere
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Molnár János ügyintéző
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr

7/2. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, a könyvtár állománygyarapító érdekeltségnövelő 
pályázatnak benyújtásáról kell dönteni. 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

45/2007. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t,
az önkormányzati fenntartású, nyilvános könyvtárak állománygyarapítására érdekeltségnö-
velő pályázat benyújtására.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 4/2004. (II.20.) 
NKÖM rendelet alapján pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatok könyv-
tári érdekeltségnövelő támogatás elnyerésére: a Kunhegyes Városi Könyvtár 
és Közművelődési Intézmény állományának gyarapítására. 

2. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  felhatalmazza 
Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatos szükséges feladatok 
elvégzésével. 

Erről értesülnek:
1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója
6. Szabóné Somody Margit könyvtárvezető
7. Mészáros Sándorné csoportvezető
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
9. Földi Zsuzsanna tanácsos
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7/3. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, országos érdeklődést kiváltó esemény lett a Regio-
nális Egészségügyi Tanács döntése, amelyen kétszer is részt vett. Ami nagyon jó a telepü-
lés szempontjából, hogy mindenütt fennmaradt a 32 fő ágyszám az Egészségügyi KHT.-
nál. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a határozati javaslatot egyhangúlag, tizenhá-
rom igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

46/2007. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t,

az Észak-Alföldi Regionális Egészségügyi Tanács 9/2007. (01.29.) számú határozatának 
jóváhagyásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Észak-Alföldi Re-
gionális Egészségügyi Tanács 9/2007. (01.19.) számú határozatát

j ó v á h a g y j a .

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Dr.Pásti Gabriella tisztifőorvos, az Észak-Alföldi Regionális Egészségügyi 

Tanács Titkársága Vezetője 4028 Debrecen, Rózsahegyi u. 4.
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester bejelenti, a képviselőtestület nyilvános ülésre tervezett mun-
káját elvégezte, megköszöni a képviselőtestület hozzáállását, munkáját és a képviselőtestü-
let nyilvános ülését 15 óra 30 perckor bezárja.

Kmf.

S z a b ó    András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző
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Iktatószám: 934-6/2007. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2007. február 15-én megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  3.

 

RENDELETEK MUTATÓJA

Rendelet 
száma Rendelet tárgya kódszám

6/2007. 2006.  évi  költségvetésről  szóló  3/2006.  (II.15.)  rendelet 
módosítása B 1

7/2007. 2007. évi költségvetés B 1

HATÁROZATOK MUTATÓJA

Határozat
száma Határozat tárgya kódszám

39/2007. a Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatására Z 1
40/2007. Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi takarékossá-

gi intézkedéseiről
Z 1

41/2007. a 40/2007. (II.15.) kt. határozatban meghatározott takaré-
kossági  intézkedések  végrehajtásának  előkészítésére  ad-
hoc szakmai munkacsoport létrehozásáról

Z 1

42/2007. pályázati tájékoztató elfogadásáról A 15
43/2007. Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi közbeszerzé-

si tervének elfogadásáról
D 5

44/2007. 2007. évi iskolatej program indításáról Z 1
45/2007. az önkormányzati fenntartású, nyilvános könyvtárak állo-

mánygyarapítására  érdekeltségnövelő  pályázat  benyújtá-
sára

A 15

46/2007. az Észak-Alföldi Regionális Egészségügyi Tanács 9/2007. 
(01.29) számú határozatának jóváhagyásáról

K 1

18



19


